JlabopaTopHa poboTa
I'l/IPOTEH, OKCHTEH

3aeoanus ona camocmiinoi pooomu cnmyoenmie

INgporen. bymgoBa aroma, CTYNEeHI OKHCHEHHS, OCOOJMBOCTI PO3MIIICHHS Y
nepioauyuHiit cucteMi. [3otonu. IIpommucioBi Ta JabopatopHi criocoObu n00yBaHHS BOIHIO.
®di3uyH1 Ta XIMIYHI BIACTHUBOCTI. ATOMapHUH TiApOreH, WOro BIACTUBOCTI. THWIHM CHOIYK
TAPOTreHy 3 HeMeTallaMU Ta MeTajaMHu.

Oxkcuren. bynoBa aroma, cTyneHi OKMCHEHHS. 3HAXOJKEHHS OKCHTEHY y MPHUPO/II,
cocobu noOyBaHHs. bymoBa Mojekynmm KHCHIO, Woro ¢i3WdHiI Ta XIMi4HI BJIACTHBOCTI.
Kucens six okucauk. O30H, ioro 100yBaHHs, Oy10Ba MOJICKYJIA Ta BIACTUBOCTI.

Tunu cnonyk eneMEeHTIB 3 OKCUT€HOM: OKCHAM, TIEPOKCUAM, HAATIEPOKCUIN, O30H1IH.
Kiacu HeopraHiyHUX CHOJYK.

Bona. bygoBa mosekynu, (i3u4Hl Ta XiMiYHI BJIAaCTUBOCTI. Boja sSK pO3YMHHUK.
Kpucranorigpatu. Peakuii rigparaiii ta rigpoiizy. [lepokcun rigporeny. bygoBa Mosiekyu.
KucnoTHi, OKMCHI Ta BIJHOBHI BJACTUBOCTI IEPOKCUTY T'1JIPOTEHY .

Teopemuuni numann:n

1. ITpomucioBi criocoOu JOOYBaHHS BOJIHIO.

2. Y YoMy 0COOJMBOCTI PO3MIIIEHHSI TIAPOT€HY B NEPIOJUYHINA CHUCTEMI, SK 1€
MOB’513aHO 3 O0yI0BOIO aTOMa T1IPOTEHY.

3. HaBenith peakiiii, 3a JOMOMOTOI0 SKUX MO>KHA JOBECTH OKUCITIOBAJIbHI Ta BiJIHOBHI
BJIACTUBOCTI BUIBHOT'O BOJIHIO.

4. SIki BIaCTUBOCTI Ma€ TIAPOTEeH B CTYNEHSIX OKUCIEHHS +1 1 —1, OKMCHI UM BIJHOBHI.
HaBeniTh piBHSHHS peakuiid, K1 11€ MiITBEPKYIOTb.

5. TlosicHITH 3 JOMOMOTOI METOJY MOJIEKYJSIpHUX OpOiTasield OynoBY MEPOKCUIY
HATPIIO Ta HAANEPOKCUTY KaTiIO.

6. HaBeniTh piBHSIHHS peakiliii, K1 JEMOHCTPYIOTh OKHUCIIOBAJIbHI BIACTUBOCTI KUCHIO
I10 BIJTHOIIEHHIO JI0 METaJIIB, HEMETAJIIB, CKJIAHUX CITOJIYK.

7. SIxy 6ymoBy mMae Mosekyna 030Hy? YoMy 030H CHIIBHIIIMN OKHCHHK, HI’)K KHCCHB?
[TinTBepAUTH 11€ 32 TIOTTOMOTOIO BIJIMTOBITHUX PEAKITIH.

8. Buxonsum 3 ysBiaeHb Mpo OYI0BY MOJICKYJH BOJIU, MOSCHITH, YOMY II PEUOBHHA
Ma€ aHOMaJbHO BUCOKI TEMIIepaTypH TUIABJICHHsS Ta KumiHHA? HaBeniTh piBHSHHS peakiliit
3a y4acTIO BOJAM — T1pOJi3y Ta TijpaTaiii.

9. SIki OKMCHO-BIJHOBHI BJIACTUBOCTI Ma€ Mepokcu] rigporeny? HaBeniTe npukiaam
BIIMIOBITHUX PEAKIII.

CknamiTe pIBHSHHS peakiii, Ui AKUX Jail nojaHi GopMyid BUXITHUX pedoBUH. B
OKHCHO-BITHOBHUX PEAKINsIX 3HAWAITh, SIKI €JIEMEHTH 3MIHIOIOTh CTYIIHb OKHCHECHHS,
BKaXITh OKHCHHUK, BITHOBHHK, THIl PEakilii, CKJIaJiTh CJICKTPOHHUN OanaHC 3a IOJaHUM
HIKYE 3Pa3KOM, T1IKPECTITh OCHOBHI KOS(IIICHTH.
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C+HyO = KI+03+Hy SO, =

CHy4 + HyO = BaO, + Hy SO4 =

Zn+Ht = H20; + Ba(OH), =

H, + 0, = H,0, (po3kian) =

H, + CuO = H>Oy(nucomiaris) =

H,+ Na = H,0O, + KI + H,SO,4 =
NaH + H,O = H,0, + PbS =

KCIO3 = H202 + KMnOy4 + H2504 =
KMnOy4 = H,0, + O3 =

JlabopamopHni docniou

1. Ho 1 rpanynu nuHKy aofaiite 2-3 mMil po3BeAEHOI XJIOPHUIHOI (COISHOT) KUCIIOTH HarpiiTe.
['a3, mo BUmIAETHCA, 30€piTh y JAPYry MpOOIpKy METOIOM BUTICHCHHS BOAM, IMOTIM ITiTHECITH
mpoOipKy 3 310paHUM Ta3oM 10 mosyM’s naidbHuKa. Illo cmocrepiraeTsea? B skiit poii BucTymae
BOJICHb Yy MEPILi Ta APYTid peaKkisax?

2. 1o 1 rpanynu anroMiHit0 gogaiTe 2-3 MJI pO3BEICHOT0 PO3UUHY T1IPOKCUIY HaTpito. a3,
10 BUJILISAETHCS, 30€piTh y APYry MpoOipKy METOJOM BUTICHEHHS BOJHM, IOTIM MIAHECITH MPOOIpKY
3 310paHuM Ta3oM A0 noiyM’s nainbHuka. Illo cnocrepiraerscsa? B kit posi BUCTyNae BOJAEHb Y
NepIii Ta Apyrid peakuisax?

3. IIpobipky, B skiii MicTuThes mpubauzno 0,5 r okcuay kynpymy (II), 3akpiniTe y mratusi
3 HEBEIWKUM HAXWJIOM OTBOPOM JOHW3Y. HarpiliTe okcua Kympymy 1 MpoIycKaite y mpoOipKy
BoJieHb 3 amaparta Kinmna. [I{o cnoctepiraerbesi? B skiit posii BUCTYIIa€ BOJCHb?

4. HarpiiiTe y mpoOipili HEBEJIUKY KUIbKICTh MepMaHraHaty kaiito (mpubauszso 0,5 r). SAxuii
ra3 Buauisierbesa? Sk ne poBectu?

5. Harpiiite y mpoOipiii HEBeNUKY KUIBKICTh XyopaTy kaiito (0,5 T) 10 poO3IUIaBiICHHS.
[lepeBipTe, uM BUIISETbCS NMpU LbOMY KuceHb. lllo BigOyBaeThcs mpu A0JaBaHHI OKCHAY
mapranirto (IV)? fka fioro pons? Busznaute, skuit ra3 BUALIAETHCS.

6. Y xonOy mictkictio 100 mit 36epiTh KHCEHh METOIOM BUTICHEHHS BOJM TakK, 00 y KOJOi
3anummiock npubnusHo 10 ma Boau. Ha 3ami3Hiil noxednl MignatiTh CIpKy 1 BHECITh y KOJOy.
[TopiBHsiiTe TOpiHHS CIpKM Ha MOBITPI Ta B KHCHI. [licis 3akiHYeHHS peakiii CTPYCHITh KoiOy.
Busnaute peakiiro cepefoBHUIIa OJEPKAHOTO PO3UYMHY 3a JOMOMOTroro iHaukatopa abo pH-merpa
(ioHOMiIpa). 3p0oOiITH BUCHOBOK PO BJIACTUBOCTI OJIEPKAHOTO OKCHUY.

7. Jo 1 Ma po3umHy TEpPOKCUAY TiaporeHy noaaiite Tpoxu okcuay mapranmro(IV). o
cnioctepiraerbesa? Ska poib OKCHIy MapraHio?

8. Jlo HeBenHMKOi KUTBKOCTI IMEpOKcHAy Hatpito nomaiite Boxy. lllo cmocrepiraerncs?
Buznaute peakiito cepemoBumia 3a jgonomorow ¢denodraneiny. IloscHiTe sBuUIA, 110
CIIOCTEPIratoThCsl.

9. lo po3unHy Hoauay Kajiio AOAAWTe TakUil ke 00’eM po3BeICHOI CylIb(paTHOI (CipuyaHo)
KHCJIOTH, a TIOTIM PO3YWH Nepokcuay riaporeny. o cnocrepiraerbesi? SIki BIaCTHBOCTI BUSIBIISE B
1M peakIii NePOKCUI T1APOTCHY?

10. lo po3unHy nepMmaHraHaTy Kajilo JOoJaiTe Takuil ke 00'eM po3BeIeHOi CynbhaTHOI
KHCJIOTH, a TIOTIM PO34uH nepokcuay riaporeny. Lo cnocrepiraerpes? SIki BIacTHBOCTI BHSIBIISIE B
1M peakIii NePOKCH T1APOTCHY?

11. Mo 0,5 mx po3uuny 6pomy y Boji ( OpoMHa Boja ) nodaiite nmepokcup riaporeny. Lo
criocTepiraerbes? SIki BIaCTHBOCTI BUSBIISIE B i peakilii HIEPOKCUA TiAporeHy?



